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Анотація 

У роботі проведено розрахунок LTE широкосмугової патч-антени для радіотехнологій доступу інфокомуні-

каційних пристроїв. Отримано результати комп’ютерного моделювання амплітудної діаграми спрямованості. 
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Abstract 

The work carried out the calculation of an LTE broadband patch antenna for radio technologies of access to info-

communication devices. The results of computer modeling of the amplitude directional pattern have been obtained. 
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Вступ  

Протягом останнього десятиліття різко зросла популярність систем мобільного зв'язку [1, 2]. Від-

повідно до ринкових вимог, вона продовжує зростати. Найважливішу роль в більшій частині систем 

мобільного зв'язку грає антена, яка є одним з найбільш складних об'єктів проектування в сучасних 

мобільних пристроях зв'язку. Оскільки параметри антен систем мобільного зв'язку залежать від час-

тоти, вони проектуються таким чином, щоб працювати в певних смугах. Перспективним напрямком є 

розробка широкосмугових і багатодіапазонних антенних систем. При цьому найважливішими харак-

теристиками залишаються як і раніше загальнотехнічні характеристики і вартісні. Область застосу-

вання антен систем мобільного зв'язку також визначає цілий ряд вимог до параметрів і характеристик 

антен [3]. 

Швидке зростання систем мобільного зв'язку стимулює розробку, виготовлення і застосування но-

вих типів антен для базових і мобільних станцій.  

В даний час широке застосування отримали LTE системи мобільного зв'язку нового покоління, що 

відрізняються широкосмугового уніфікованою системою радіодоступу, що дозволяє передавати відео 

та мультимедійну інформацію. З розвитком систем стільникового зв'язку виникла необхідність моде-

рнізації існуючих антен стільникових телефонів. В даний час вибір стандарту стільникового зв'язку 

однозначно визначає і вибір класу моделі телефону. Однак, незважаючи на різноманіття моделей 

телефонів, представлених на світовому ринку, всі вони мають схожу конструкцію [3]. 

Метою роботи є розробка та дослідження двочастотної широкосмугової патч-антени для радіотех-

нологій доступу пристроїв інфокомунікаційних мереж 4G стандарту LTE-m1/NB-IoT. 

 

Результати дослідження 

За основу розроблення LTE широкосмугової антени було обрано дизайн друкованої патч-антени. 

Конструкція патч-антени представлена на рис. 1. Для ефективної роботи патч-антени її геометричні 

розміри повинні відповідати наступним співвідношенням [4] 
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де 
0  - довжина хвилі середньої частоти робочого діапазону частот. Ширина патч-антени W має бути 

правильно обрана для забезпечення бажаного імпедансу на резонансній частоті [4] 
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де 
0c  – швидкість світла у вакуумі. 

 

Рис. 1. Конструкція друкованої патч-антени [4] 

 

Ефективна діелектрична проникність підкладки 
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Ефективна довжина патч-антени [4] 
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Резонансна частота для основної моди ТМ010 складає 
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Враховуючи ефективну довжину патч-антени, її резонансна частота визначається як [4] 
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У роботі було проведено комп’ютерне моделювання просторової діаграми спрямованості LTE широ-

космугової антени для радіотехнологій доступу інфокомунікаційних пристроїв згідно методики, що опи-

сана в [5]. Результати комп’ютерного моделювання наведені на рис. 2.  



  

 

Рис. 2. Просторова діаграма спрямованості LTE широкосмугової патч-антени 

 

Висновки 

Автори запропонували новий дизайн гнучкої патч-антени для пристроїв LTE-m1/NB-IoT. Пропо-

нована авторами антена дуже проста у виготовленні та має такі геометричні параметри: W = 23,0 мм, 

L = 121,7 мм, ε = 2,05, y0 = 51,6 мм, h = 0,03 мм,. Антена підключається до друкованої плати за допо-

могою міні-коаксіального кабелю 0,81. Запропонована гнучка патч-антена мала ефективність випро-

мінювання 38,6%. 
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